OpraHnsauumsa LUKIOB

3aa4ium

Yuutenb uHcpopmatukm MbOY COLL 39 ropona PA3zaHu
EpmakoBa EBreHusi BuktopoBHa



N21. HanTtmu cymMmmy U npoun3BegeHue nepBbIX 0
nocneanoBaTesibHbIX HaTypalbHbIX YUCern.

Ha4yalio

* S=0
P =1 P=1
x=1(1)6 FORx=1TO6
S:I=Ss+X S=S+X
p:=p*x pP=p*X
NEXT x
I PRINT “s="s
L2ReALE PRINT “p="p

END



Ne2. Haintu cymmy nepBbix k nocnegoBaTenbHbIX
He4YeTHbIX Yucen.

TecrT:
@ BBoAa: k=7;
S = 0 BbiBoa: S=16;
BBc;.q k CLS
LR s 820
1 INPUT “k=* k
S:=s+X
FORX=1TO k STEP 2
| S=S+X
BbiBOA S NEXT X

PRINT “s="s

END



Ne3. Hantun npousBegeHue nocriegoBaTesibHbIX
HaTypanbHbIX Yucen or n go m (n>m).

BeBoAa: n=5; m=3;
p:=1 BbiBoa: p=60

/éBo.q n,m CLS

X= r::‘(_'1_)_>7 p=1

INPUT “n(n>m)="; n
= x INPUT “m="; m
FOR Xx=nTO m STEP -1
l P=p*X
Boison b NEXT x

PRINT “p="p
END



Ne4. Hantn cymmy nocnegoBaTefibHbIX
HaTypanbHbIX Yucen ot 9 po 6.

Hayano TecT:

BbiBoa: s=30

A | CLS
\ s=0
S:i=s+X FORXx=9TO6
‘ STEP -1
BbiBog s S=Ss+X
| NEXT x

PRINT “s="s

END




Ne5. Hantn cymmy n nponsBegeHue nepBbiX a
nocriegoBaTtesibHbIX HaTyparibHbIX Yucen.

Havalio TecT:

s A BBoa: a=4
: BoiBoa: s=10; p=24;
P -~ CLS
Beoa a S=0
P P=1
—x=1(1)a > INPUT “a=": a
———— FORXx=1TO a
! S=S+X
p:=p~Xx P=p*X
| NEXT x
i PRINT “s="s
BbiBoA s,p PRINT “p="p

END



[lomaluHee 3agaHue

1. QopewaTtb 3agaum 1-5.
2. [loarotoBUTLCA K AUKTAHTY NO KOMaHOaMm

QBasic.



